



Евгений Куйвашев: Областному министерству здравоохранения поручено вести еженедельный мониторинг цен в аптеках и при необходимости подключать правоохранительные органы к устранению перекосов.

НОВОСТИ
ОБЛАСТИ

Губернатор проверил аптеки

Губернатор области Евгений Куйвашев в середине ноября посетил в Екатеринбурге одну из аптечных сетей, где оценил формирование цен на жизненно важные лекарства и наличие необходимого ассортимента препаратов, которые должны быть в каждой аптеке.

Напомним, по поручению главы региона в области была создана комиссия по мониторингу цен на лекарства, а областному минздраву было поручено вести еженедельный мониторинг цен в аптеках и при необходимости подключать правоохранительные органы к устранению перекосов.

По словам министра здравоохранения области **Игоря Трофимова**, в аптечных организациях поддерживаются торговые надбавки, наценка в розничной сети. «Санкции за нарушения очень строгие, вплоть до отзыва и лишения лицензии», – отметил глава ведомства.

Только в этом году в регионе было проведено более 20 плановых проверок аптечных сетей, в ходе которых не было выявлено ни одного случая превышения предельно допустимых надбавок на лекарства, которые входят в реестр жизненно важных. Аптеки области активно внедряют специальные компьютерные программы.

«Мы получаем товар от поставщиков, заводим в специальную компьютерную программу, где алгоритм сам высчитывает процент наценки на жизненно важные лекарства. До 50 рублей лекарства мы можем «наценить» не более 36 процентов, до 500 рублей – максимум 27 процентов, свыше 500 – 23 процента. Я выше наценку сделать не могу, программа заблокирует любое последующее мое действие», – рассказала заведующая аптекой **Елена Орлова**.

В Свердловской области предельно допустимые цены на жизненно важные лекарственные препараты устанавливает региональная энергетическая комиссия. Исполнение закона контролируют Росздравнадзор, Роспотребнадзор и налоговая инспекция.

«Чтобы привлекать покупателей, мы приняли решение делать пенсионерам скидки на лекарства. К нам с удовольствием ходят посетители. Кроме того, мы заинтересованы в полноте ассортимента лекарств и контролируем строго этот процесс. Минимальный пакет лекарственных препаратов, который требуется по закону, у нас всегда есть», – отметила заведующая аптекой.



Губернатор лично убедился, что в аптеке есть полный перечень лекарственных средств, которые производятся в Свердловской области.

Барьер перед фальсификатом



Предварительная лабораторная проверка лекарств, продаваемых в аптеках Свердловской области, обеспечивает отсутствие подделок, считает депутат Государственной Думы РФ от «Единой России» **Александр Петров**.

«Страшные цифры о количестве

фальсификата на фармацевтическом рынке, которые я вижу иногда в интернете, не соответствуют действительности, – уверен Александр Петров. – У нас одна из лучших систем контроля, потому что применяются все международные методики контроля качества».

Представитель Росздравнадзора **Таисия Курбина** поддержала депутата, отметив, что в 2016

году на Среднем Урале на подлинность проверили свыше 400 наименований лекарственных препаратов, более 250 наименований препаратов подверглись полному анализу. В результате специалисты обнаружили менее 20 бракованных лекарств, причина брака – неправильно оформлена упаковка или не вложена инструкция. В целом по стране, по словам Таисии Курбиной, фальсификат был найден лишь дважды, его доля составила менее одного процента.

Как отметил Александр Петров, рейды, проведенные летом и осенью этого года в городах области, подтвердили, что свердловчанам доступны льготные и жизненно важные лекарства. Не выявила инспекция и необоснованного роста цен.

Ещё одним барьером перед фальшивками станет Единая электронная база РФ по лекарствам, в которую в ближайшее время планируют внести около

13 тыс. наименований.



В 2016 году бесплатное и льготное лекарственное обеспечение только на амбулаторном этапе осуществляется по 4 федеральным и 3 областным программам, объем финансирования которых составляет

6,5 млрд. **₽**.



В Свердловской области работает более

2 тыс. аптек, около 200 реализуют льготные лекарства.

Ключи от техники – лучшим аграриям региона

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев 18 ноября на торжественном собрании поздравил передовиков агропромышленного комплекса региона с Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Глава региона также вручил лучшим свердловским аграриям ключи от сельскохозяйственной техники.

«Результаты вашей работы непосредственно влияют на качество жизни людей, укрепляют добрую славу Свердловской области как одного из тех российских регионов, где аграрный комплекс успешно развивается, наращивая объемы производства, реализуя программу импортозамещения», – заявил губернатор.

По традиции в день профессионального праздника сельхозпроизводителям в подарок от главы региона вручается сельскохозяйственная техника. Ключи от комбайна из рук губернатора

Евгения Куйвашева получил директор агрофирмы «Восточная» **Николай Вершинин**. Это предприятие стало лучшим в отрасли растениеводства. Также сельхозтехнику получили председатель кооператива «Колхоз имени Свердлова» **Виталий Редозубов**, директор птицефабрики «Свердловская» **Александр Роголев**, глава крестьянского хозяйства «Темп» **Юрий Бубенщиков**.

Евгений Куйвашев также зачитал указ Президента России о присвоении почетного звания «Заслуженный работник сельского хозяйства РФ» за заслуги в агропромышленном производстве и многолетний плодотворный труд и.о. министра АПК и продовольствия Свердловской области **Михаилу Копытову**.



фото: gubernator96.ru